KATALOG CZ ESCI ZAMIENNYCH

Str.1
WYKAZ
MSV-50-42L
MSV-50-42H
MSV-50-52L
MSV-50-52H
Nr |Wersja Nazwa czsci Indeks [3.m [ nosé
ZESPOL POMPOWY
MSV-50-42L 042313-0001-0
. |MSV-e0s2L wirnik pompy Gszsizoooro | | 1
MSV-50-52H 052413-0001-0
2. Korpus pompy 014313-0002-5 szt. 1
3. Podkitadka specjalna 034313-0008-0 szt. 1
4. Sruba M10 034313-0007-1 szt. 1
5. Sruba M8x35 0653-311-033 szi. 3
SILNIK
12. Korpus silnika 034313-1001-0 sat. 1
MSV-50-42L,42H 3 034313-1002-1
13. MSV-5052L.52H Pokrywa gérna 5751310020 szt. 1
14. Przegroda 034313-1003-0 srt. 1
15. Komora olejowa 034313-1004-5 szt. 1
16. Piegcien 034313-1006-0 szt 1
17. Wieszak 034313-1019-0 szt. 1
MSV-50-42L,42H ) 014313-1008-1
18. MSV-5052L.52H Obsada zacisku przewodu 044311-1008-1 szt. 1
MSV-50-42L,42H . 014313-1009-0
19 " ¥sv-50-52L 52 Zacisk przewodu 044311-1009-0 szt 1
20. Korek 0616-100-022. szt. 3
MSV-50-42L,42H 1373-300-011.
21. MSV-5052L.52H Uszczelka przewodu 1373-300-012. szt. 1
22. Ostona 034313-1013-0 szt. 1
23. Ostona przestrzeni smarowej 034313-1014-0 szt.1
24. Przektadka 034313-1015-0 szt. 1
25. Piefcien 28 034313-1201-0 szt 1
26. Piefcien 25 034313-1301-0 szt 1
27. Olej parafinowy 0243-100-010. I 1.9
28. tazysko 0631-100-055. szt 1
29. tazysko 0631-100-075. szt 1
30. Piefcien osadczy 0639-502-025. szt. 1
31. Piefcien osadczy 0639-504-012. szt. 1
32. Podktadka 0653-182-011. szt. 3
33. Sruba M10x35 0653-311-051. szf. 2
34. Sruba M10x50 0653-311-056. szf. 4
35. Naketka M10 0653-323-001. szil. 2
36. WKkt M5x10 0653-332-016. szt 1
37. Sruba z gniazdem M6x35 0653-514-005. szt 3
38. Wpust 0743-110-056 szt. 1

Przy zamawianiu eg&ci zamiennych prosimy postugiwaic numerem indeksu.



KATALOG CZ ESCI ZAMIENNYCH

Str.2
WYKAZ

MSV-50-42L
MSV-50-42H
MSV-50-52L
MSV-50-52H

Nr |Wersja Nazwa czsci Indeks J.m | llos¢é

39. Uszczelnienie czotowe @ 25 0879-100-055. 5zt 1

40. Uszczelnienie czotowe & 28 0879-100-056. 5zt 1

41. Czujnik wilgotnagciowy 0879-100-330. szt 1

42. | MSV-50-42L,42H Pakiet stojana 1111-326-190. szt 1

MSV-50-52L,52H 1111-326-210.
MSV-50-42L,42H L 1111-326-191.
43 "MsvBs0s2L52H | Wimik silnika 1111-326-211. szt 1
4 MSV-50-42L,42H Przewdd elektryczny 7x1.5nfm | 1121-200-005. mb 10
" | MSV-50-52L,52H Przewdd elektryczny 9x1.5nfm | 1121-200-006. o

45. Piekcien uszczelniajcy O 1373-100-030. szt 3

46. Piekcien uszczelniajcy O 1373-100-176. szt 1

47, Piescien uszczelniajcy O 1373-100-195. szt 2

48.

WYPOSAZENIE DODATKOWE
49, |

Wyposaenie opcjonalne:

- zaczep na kolano spgajace
- kosz
- kréciec ze ziczem Stor4152

Przy zamawianiu e&ci zamiennych prosimy postugiwaic numerem indeksu.



MSV-50-42L

MSV-50-42H
MSV-50-52L

MSV-50-52H

KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH - SCHEMAT

TIRTIXLS

RRRSREEIN
RREIIELY
LIRSS

e




